
 

Studii Biblice 2015 trim. III – Misionarii 

Rezumatul Studiului 9 ‐ Petru și credincioșii dintre neamuri 
 
A CINCIZECIMEA. 
 La zece zile după porunca lui Isus de a predica la toată lumea, Duhul Sfânt l‐a îndemnat pe 

Petru să‐L proclame pe Hristos înaintea unor reprezentanți iudei din întreaga lume. 
 Discursul lui Petru a fost simplu, clar și convingător: 

— Ceea ce se întâmpla era împlinirea profețiilor (Fapte 2:16‐21). 
— Scripturile anunțaseră deja  lucrarea  lui  Isus, care a  trăit o viață exemplară,  însoțită de 

minuni. A fost înviat și înălțat la dreapta lui Dumnezeu (Fapte 2:22‐36). 
— Prin moartea Sa, alături de pocăință  și botez  se obține  iertarea păcatelor  (Fapte 2:37‐

39). 
B CORNELIU. 
 Era unul din cei 6 centurioni din Cohorta II „Itálica”, cu sediul în Cezarea. 
 Deși era dintre neamuri și nu era circumscris, L‐a acceptat pe Dumnezeul lui Israel. 
 Era umil și generos în fapte bune. 
 Important: „se ruga totdeauna lui Dumnezeu” 
 În fiecare aspect al vieții și‐a pus încrederea în Dumnezeu. 
 Dumnezeu a trimis un înger pentru a aduce mântuirea în casa lui Corneliu. Îngerul nu a dus 

solia, dar  l‐a pus  în contact pe Corneliu cu biserica. Dumnezeu vrea ca noi să  fim cei care 
ducem Evanghelia, nu îngerii. 

 Pentru că era dispus să i se închine lui Petru (Fapte 10:25), avea nevoie de o cunoaștere mai 
mare a căii spre mântuire (Fapte 11:14). 

 Acceptând Evanghelia, Dumnezeu a trimis Duhul Sfânt pentru prima dată peste neamuri. 
 În toate locurile și religiile Dumnezeu are oameni care îl iubesc și cărora trebuie să le ducem 

vestea bună. 
C PETRU. 
 Iudeii  considerau  necurată  o  persoană  necircumscrisă  și,  astfel,  nedemnă  de  a  primi 

binecuvântările rezervate poporului lui Dumnezeu. 
 Dumnezeu le trimite o viziune specială: 

— Fața de masă legată de cele patru colțuri. Lumea. 
— Patrupedele terestre, reptilele și păsările cerului. Locuitorii neiudei, neamurile. 
— Petru,  scoală‐te,  taie  și mănâncă.  „scoală‐te,  pogoară‐te,  şi  du‐te  cu  ei,  [neamurile]” 

(Fapte 10:20). 
— Ceea  ce  a  curățit  Dumnezeu  să  nu  numești  spurcat.  „Dumnezeu  mi‐a  arătat  să  nu 

numesc pe niciun om spurcat sau necurat.” (Fapte 10:28) 
 Istoria lui Petru și Corneliu ne învață că, deși toate persoanele sunt acceptate de Dumnezeu, 

e evident că nu toate religiile sunt. 
 Nu putem pune la același nivel pe Isus cu celelalte „căi de mântuire”. (Ioan 14:6). 
 Trebuie  să  mergem  să  căutăm  oamenii  acolo  unde  se  află.  Trebuie  să  învățăm  să  le 

acceptăm crezul și obiceiurile … Dar trebuie să le arătăm o cale mai bună. 
D ADUNAREA DE LA IERUSALIM 
 Hotărârea Adunării a oferit o platformă comună pe care creștinii iudei și cei dintre neamuri 

puteau coexista  în bună  înțelegere  și s‐a stabilit o modalitate prin care biserica să trateze 
discuții și probleme înainte să apară discordia. 


